

INFORMARE,

În data de 28.03.2023, s-a desfășurat Adunarea Generală a Filialei Județene „General Mihail Perju” Brașov în prezența: gl.mr.(rtr) Dan Ioan din partea A.N.C.M.R.R. București. Prezidiul Adunării a fost format din: gl.mr.(rtr) Dan Ioan, gl.bg. (rtr) Vaida Cornel, col. (r Ionescu Costel, col. (rtr) Timofi Tudorel.

Adunarea a avut ca ordine de zi următorul conținut: Darea de seamă a Filialei pe anul 2022, Bilanțul financiar-contabil pentru anul 2022, Proiectul de buget pentru anul 2023, Planul cu Principalele activități pentru anul 2023-2024, Raportul Comisiei de cenzori, discuții. La Adunarea Generală au participat un număr de 60 de membrii.

La adunarea Filialei au fost invitați: gl.mr.(rtr) Popescu Boris- membru al Filialei, lt.col. Stanicoaia Doru- cdt.C.M.J.Brasov, lt.col. Jaba Gheorghe – reprezentant al Bg.2 V.M.

În deschiderea adunării a fost intonat Imnul de stat al României. A fost invitat gl.mr.(rtr) Popescu Boris, să prezinte o analiza geo-politico-militară în contextul conflictului din Ucraina. Ceilalți invitați au prezentat aspecte privind relationarea militarilor rezervisti cu structurile pe care le reprezintă.

Pe rând au fost prezentate punctele din Ordine de zi a Adunării Generale enumerate mai sus.

Cele mai importante au fost cu referire la problematica cu care se confruntă membrii Filialei:

- S-a făcut referire la acțiunile întreprinse de filială și subfiliale pentru susținerea intereselor membrilor acestora și la o mai intensă colaborare cu alte asociații de același tip, prin încheierea de protocoale de colaborare la nivel local /judetean;
- S-a reiterat faptul că Filiala are ședințe comune cu CMJ Brașov, privind situația pensionarilor militari;
- S-a prezentat din nou faptul că există inechități în acordarea drepturilor privind pensiile militare;
- S-a făcut referire la faptul că A.N.C.M.R.R. București, uneori nu reprezintă corespunzător interesele membrilor din Filială și subfiliale, existând numeroase insatisfacții personale;
- Au fost făcute propuneri de încheiere a unor protocoale între Filiala ANCMRR și Biserica Ortodoxă Română.
- Asigurarea cu medicamente de baza, prin S.M.Brasov a fost un alt punct de discutie.
- A fost stabilit un reprezentant al Filialei care să reprezinte interesele/doleantele membrilor Filialei la intalnirile de la Consiliul Administrativ al S.M.Brasov.

În continuare președintele Filialei a supus la vot documentele prezentate conform aliniatului 3. Acestea au fost votate în unanimitate de către toți membrii Adunării Generale.

Președintele Filialei a dat cuvântul Dlui. gl.mr. (rtr) Dan Ion care a transmis salutul și aprecierile pozitive din partea președintelui ANCMRR București cât și personal. A prezentat faptul că ANCMRR colaborează și cu alte asociații similare în susținerea intereselor membrilor lor. A luat act de propunerile reiește la capitolul discuții și le va prezenta conducerii ANCMRR București.

Președintele Filiale a anunțat data următoarei Adunări Generale care va fi în 30.05.2023.

Col.(r.) Costel Ionescu

Vicepresedinte al Filialei Județene Brașov „General Mihail Perju” a ANCMRR

